

Создадим и сохраним красоту!

Несколько лет назад была начата активная работа по благоустройству главной улицы города – Победы. Предполагалось создать что-то вроде Осинниковского арбата. Возле всех торговых объектов, располагающихся на этой улице, вместо асфальтового покрытия была выложена тротуарная плитка. То ли плитка была не того качества, что требуется для тротуаров, то ли нарушена была технология ее укладки, но спустя некоторое время почти вся она «пustилась в пляс». Ходить по ней оказалось сложнее, чем по ранее существовавшему разбитому асфальту. Где-то плитка провалилась, где-то встала чуть ли не вертикально, а то еще забавнее – наступаешь на нее, и она подпрыгивает. Провести коляску по такой полосе препятствий – вообще сплошной экстрим.

И вот первая ласточка – напротив магазина «Статус» собственник помещения



заменил тротуарную плитку, которая буквально сползла с песчаного основания, на новую – фигурную, разноцветную, уложенную плотно между собой и главное, похоже, крепко. Получилось и красиво, и удобно для прохожих. Остается надеяться, что это послужит примером для тех, кто заинтересован в покупателях, дорожит имиджем своего предприятия и понастоящему любит город, в котором живет и работает.

Хорошим примером благоустрой-



ства могут послужить изящные металлические арки, установленные недавно у входа в учреждение здравоохранения. Прежде у входа в учреждение был лишь пустой газон, а теперь – оригинальные конструк-

ции. Сейчас уже на них закреплены кашпо, высажены цветы.

Не могли не заметить горожане и соружение на площадке между торцами домов ул. Советская, 9 и ул. Победы, 22.

Еще привлекательнее станет композиция, когда в подвесных кашпо и на клумбах вокруг конструкции распустятся цветы.

А ландшафтные фигуры, установленные на газоне у детской поликлиники, уже сегодня привлекают пристальное внимание прохожих. Совсем недавно рядом с цветущей сиренью и ирисами появились «веселый гном», «черепаха» и «лев». Особый восторг они вызывают у маленьких осинниковцев, которые не могут равнодушно пройти мимо. Малыши основательно изучают парковые фигуры и с удовольствием фотографируются с ними.

И все это только начало глобального благоустройства города. Жаль, не все горожане по достоинству оценивают создаваемое. Не успели работники РКЦ сделать на перилах лестницы, ведущей в здание, крепление для цветочных кашпо, как тут же оно было сломано вандалами. Когда же наконец мы научимся ценить прекрасное и уважать труд других людей?!



О. КУРТУКОВА.